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3AJIAUU KYPCOBOU PABOTHI

AKTYaJIbHOCTD:

Ha Bcex aTanax pa3BUTHUSI SKOHOMHUKH, TPAHCIIOPT OOECIIEUNBAET BCE €€ OTPaACIU
IMPOMBIIIJICHHOCTHU M HACCJICHHUC B OIICPATHUBHOM IICPEMCIICHUU I'PY30B U ITACCAKUPOB.
OCHOBHOI 0COOEHHOCTBIO TPAHCIIOPTA SABJISIOTCSA HEMAaTepUaTbHBIN XapaKTep
IPOU3BOAUMON MPOIYKLIUU.

3agaum:

1.Co3naHue npoeKTa CTaHIIMU TEXHUYECKOTO 00CTYKUBaHUS U PEMOHTA
aBTOMOOWJIBHOTO TPAHCIIOPTa

2.PacdeT SKOHOMMYECKHX XAPAKTEPUCTUK MPOEKTA

3.BbIBOJIbI HA OCHOBAHUU MOJYUYEHHBIX JAHHBIX O 11€JIECO00PA3HOCTH peaanu3auu
IIPOEKTA




OCHOBHbLIE BH/Ibl TPAHCIIOPTHbLIX CPEJICTB

aBTOMOOMJILHBIA TPAHCTIOPT BOJIHBIN TPAHCTIOPT TPyOONPOBOJIHBIN TPAHCIIOPT

N




YTO TAKOE CTO?

CTO - KOMIUICKC COOPY>KECHUM M MEXaHU3MOB (MOIbEMHUKN, PUXTOBOYHBIC CTSH/IHI,
IIMHOMOHTAXHBIN CTaHOK, CTCH/I pa3Bajla-CXOXKICHUS, yCTaHOBKA IS 3aMEHBI Macja 1
IIPOMBIBKH TOIIUBHOM CHCTEMBI, IIOKPACOYHO-CYIIHIIBHOE 000pyIOBaHNE, CTCHIbI 1
IIPOBEPOYHUKH JISl JUATHOCTUKH AIIEKTPOIIETIeH aBTOMOOMIIS), @ TAKXKE PYYHOU H
ITHEBMAaTHYECKUH MHCTPYMEHT, COOpaHHBIC B OMHOM MECTE ISl KOMIJICKCHOT'O PEMOHTA U
00CTy)KUBaHUSI aBTOMOOMIICH.
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BUJIbl KOMMEPYECKUX OPTAHU3ALIWIN

Benymee MecTo B ppIHOYHOM 3KOHOMHUKE MPUHAIICKUT KOMMEPUYECKUM
OpraHU3aLUsM:

*TOBApHUILECTBAM, WU MAPTHEPCTBAM

*aKIIMOHEPHBIM M UHBIM O0IIECTBaM

*YHUTAPHBIM OPENITPUITHAIM

*MHIMBUAYAIbHBIM ITPEINPUHAMATEIIAM

XO03AMCTBYIOIINE
CyOBEKTBI
duznueckue IOpunnueckue
JIMIa JuIa
| I
NupuBunyanbHbIN
Kommepueckue Hexommepueckue
MpeANPUHUMATEb

B kadyecTBe opraHu3aliOHHO-IIPABOBOM (hOPMBI TPEAITPUHUMATETHCKOM
NEATEeIBLHOCTH OyJIeM paccMaTpuBaTh OOIIECTBO C OrPaHUUYCHHON OTBETCTBEHHOCTHIO
(O0O0), paboratoiiiee o ynpoineHHoH cucteMe Hajgorooonoxenus (YCH, 6%).




KAIIMTAJIBHBIE EJIMHOBPEMEHHDBIE 3ATPATDBI

OO6ue enMHOBpPEMEHHBIC KamuTalbHbIe 3aTparhl cocTtaBuian 1 374 000 pyo.
Co0OctBennsie cpeactsa — 500 000 pyo.

3aemusble cpenctia (¢ 3anacom) — 1 000 000 pyo.

3aeMHBIE CPEJICTBA MOYKHO ITOJYYUTh B Kpeaut nox 15% ro1oBeIX.

Ecau P — ocHoBHas cymMma (O0aHkoBckuid kpeauT, paBHbiid 1 000 000 py6.), a1 —
npolieHTHas craBka (15%) , To HaKOIJIEHHOE 3HAY€HUE UCXOIHOM CYMMBI PACCUMTHIBACTCS
o hopmyiie:

S=P*(l+i*t), e

1 — IpOIIEHTHAs CTaBKa

t — CpOK B II€pUOJIaX, COOTBETCTBYOLINK MTPOLIEHTHON CTaBKE

Torna, moacTaisist B GOpMYITy UCXOJHBIC TAaHHBIC, TTOJTYUYHUM:
S=P*(1+1*t)=1000000*(1+0.15*1)=1150 000 pyoO.

Jl71s1 TioramieHust KpeauTa B TEUEHHE rojia ClIeIyeT eXKeMECIYHO NepeUnciiaTh OaHKY
CyMMY, PaBHYIO:

1 150 000 / 12 =95 833.33 py0.




PACUYET TUIOITAJIN TTPOU3BOACTBEHHOI'O
[TOMELUIEHNA

[Ipou3zBoacTBeHHYIO TWIomaab 30H6 TO u TP TC
paccuuThiBaeM 1o hopMyIie:
F=Feop *n *K,(1) rne
Frop - miomaab ropu30HTaIBHON MTPOEKIIMU nocTa (M2)
N — KOJIMYECTBO MOCTOB HA YYaCTKE.
K — k03 pu1meHT mioTHOCTU pacCTaHOBKU 000PYI0BaHUS

Torpa, npu Hanuuuu 2 moctoB obciykuBanus (n =2), K=4.5u
Frop = 10 M2 paccuntaeM npoU3BOACTBEHHYIO IO b
npeanpusTus (yuactka) TO u TP aBTOMOOUIIBHOTO TpaHCTIOPTa
o popmyie (1):

F=10x2x4.5=90 m2

Oo6mas mmomaas CTO Oyner paBHa 90 + 50 = 140 m2.

Croumoctb apeHanl 1M2 (opuenTrpoBoyHo 500 py0. 3a 1kB M),

PACCUUTAEM CYMMY €KEMECIYHOM apEHIHOU TIJIATHI U3 COOTHOIICHUS
Za =140 m2 * 500 py6/mec = 70 000 pydo/mec




MAPKETHUHI OBbIE NCCJIEJJOBAHUN .
PACUHET EXXEMECAYUYHDBIX 3ATPAT

KonnuecTBo KIMEHTOB (X), cocTaBsAT HE MeHee 100 uesioBek B MecHIl.
Torpa, 3Hass OPUEHTUPOBOUYHYIO CPEIHEB3BEIICHHYIO CTOUMOCTD YCIYT
CTO (q =7 000 py0), moay4uM CyMMY BBIPYUKHU: | TV](
V=qg *x=7000*100="700 000 pyo .
3arparbl Ha 3apa00THYIO J1aTy paOOTHUKOB :

* ABTOMEXaHUK (2 yeaoBeka): 3apmiara - 25% oT BBIpYyUKH
sbyxranrep Ha «ygaineHnke» - oknazg 3 000 pyoO.

Apenpa niomernenus - 70 000 pyo.

Pacxonnabie MaTepuanbsl — opueHTUPOBOYHO 10.000 pyd/mec.
[Ipouue 3arparsl - npumem paBHbiMH 10 000 pyo/mec.

CyMMapHbI€ OTYUCIICHUS B OIOIKET IS
HajoromiareabIukoB B 2022 roxy cocraBsat 30% ot
BbIMIAT, HE npeBbImarnmmux MPOT u 15% ot Beinnar,
npesbimarommux MPOT (s YCH).



EXXEMECAYHDBIE 3ATPATDBI ITPEJAIIPUATIA

Ne JlomkHOCTD pabOTHHKA KoaunuectBO 3apaboTHas miata
(ued) (py6)
3apaboTHas 1aTa nepcoHana
1 byxranrep (caMo3aHSThIN) 1 3 000
2 ABTOMEXaHUKH (CaMO3aHSTHIC) 2 175 000
Hublie 3aTparsl

3 ApeHza noMeneHus 70 000
4 PacxonHble MaTepuabl 10 000
5 [Ipoune 3aTpaThl 10 000
6 Hanor no YCH 42 000
Hror 310 000




PACUET DKOHOMMUYECKHUX ITOKA3ATEJIEN

B4 Coﬁm
Bblpy‘lKa OT peaTH3AIHH
NMpOoaYKIHH 3ona I[pl/lﬁ]»l.m/l
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~ KpUTHYECKHii 00heM 00beM NMPOM3BOACTBAa TOBAPOB

TIPON3BOICTBA H YCJIYT (KOJIHY€CTBO KJIHEHTOB)

Takum 00pazom, O0IIME TEKYIIHUE eXEMECIUHBIC 3aTPAThI
npeanpuatus coctasiaT 310 000 py6.
3Has BBIpYUKY W OOILIME 3aTpaThl 3a TOT ke Mepruo
orpeessieM 3HaueHue MPUObLIH:
P=V-C=700000-310000=390 000 pyo0.

P — npulObuib npeAnpuaTys 3a OTYETHBINA TEPUO/T

V — BbIpyUKa 3a OTUYETHBIN MIEPUO

C — o6miue 3aTparhl 32 OTYETHBINA MTEPUO]T

X — 00BEM TIPOU3BOJICTBA TPOAYKITUH (KOJTHYECTBO
KJIMEHTOB)

a — 9acTh c€0€CTOMMOCTH MIPOAYKITUH, 3aBUCSINAS OT
o0bema MPOU3BOJICTBA (TIEPEMEHHBIE 3aTPaThl)

b — mocTosiHHAS BEIMYMHA HE3aBUCAIITUX OT 00bemMa
MIPOU3BOJICTBA PACXO/0B (MIOCTOSIHHBIE 3aTPATHI)

C - cebecTonMocThb 00111€TO0 00BEMa MTPOU3BOJICTBA
TOBapOB U YCIIYT

Torna, 3Hast OPUEHTUPOBOUHYIO CTOMMOCTH YCIYT
CTO (7 000 py0), mosty4umM CyMMY BBIPYYKH:
V=g *x=7000* 100 =700 000 pyo
3apaboTHas jiaTa aBTOMEXaHUKOB COCTaBUT 25% OT
MOJTy4Y€HHOM CYMMBI BBIPYUYKH, TO €CTh B cpeaHeM 87 500
PYO. Ha KaXX010:
700 000 * 0.25 =175 000 py6.
175 000 / 2 =87 500 py6.
Hanor no cucreme YCH coctaBut 6% OT CyMMBI BBIPYUKH

OTYETHBIN ITEPUOL:
700 000 * 0.06 = 42 000 pyo




SAKJIFOYEHHUE

[IpoBeneHHBIE M0 «ITECCUMUCTUUECKOMY» CLICHAPHUIO pacueThl SIKOHOMUYECKUX
PE3YNBTATOB MO3BOJISIIOT CJIENIaTh BBIBOJL O HesiecooOpa3sHocTu peanuzanun npoekra CTO
aBTOMOOMJILHOTO TPAHCIIOPTA C YUETOM BO3MOXKHBIX KOMMEPUYECKUX PUCKOB, KOTOpPbHIC

MOXXHO YMEHBIIIUTH 38 CUET KOPPEKTUPOBKHU YPOBHS 3apa0OTHOM IIATHl IEPCOHAJIA U €r0
KOJINYECTBA.
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